Приложение №3

Проверь себя.
	1. Продукты фотосинтеза:

А) углекислый газ, глюкоза, вода;

Б) кислород, глюкоза, вода;

В) кислород, глюкоза;

Г) углекислый газ, глюкоза.
	1. Реактивы , необходимые для проведения качественной реакции на глюкозу:

А)гидроксид натрия, сульфат меди;

Б) гидроксид натрия, сульфат меди, глюкоза;

В)гидроксид меди, глюкоза;

Г) гидроксид меди, глюкоза, гидроксид натрия.



	2.Формула сахарозы:

а ) C6H12O6,

 б) C5H10O5,

в) C12H24O11,
г) (C6H10O5)  n.
	2.Формула целлюлозы:

а) C5H10O5;

б) C5H10O5,

в) (C6H10O5)  n.,

г) ) C6H12O6.



	3.Какое из в-в не переваривается в организме человека:

а)глюкоза,

б)  крахмал,

в)сахароза,

г) целлюлоза?
	3.Для какого из перечисленных в-в не характерна реакция «серебряного» зеркала:

а)этаналь.

Б)глюкоза.

В)фруктоза,

Г)рибоза?



	4.При спиртовом брожении образуется:

а)спирт,

б) спирт , оксид углерода(IV),

в)спирт , водород,

г) спирт, оксид углерода(IV),  водород?


	4.При малслянокислом брожении образуются:

а) масляная к-та,

б) масляная к-та, углекислый газ, водород,

в) масляная к-та, углекислый газ,

г) масляная к-та,вода ?




